

屏峰塔、超化寺 重修工程全面开工

近日记者获悉,为发展新密的古建筑文化,丰富新密的旅游文化资源,经省市级文物部门研究决定,新密市屏峰塔与超化寺的修缮和维护工程2014年全面开工。
新密播报 王颖

屏峰塔——新密市的地标性古建筑



正在重修中的屏峰塔

屏峰塔,又名文峰塔,位于新密市城区青屏山公园西部。始建于清顺治十年(1653年),后倒塌。于清咸丰元年(1851年)重修。塔繁9层,塔身为青砖垒砌,每层有六角形密檐式的叠涩层,微微向外展出,每层角挂有铜铃,清风吹来,铃声清脆。

屏峰塔在十年浩劫中遭到破坏,1989年重修。2008年6月,屏峰塔被河南省人民政府公布为第五批文物保护单位。经历了20余年的风雨侵蚀,屏峰塔部分塔体已然脱落,塔周的铜铃也所剩无几,山风阵阵,铃声清脆依旧,却太过单薄。

2014年,河南省文物局专门拨款20万元,于3月7日开始对屏峰塔进行修缮和保护。预计工期为45天。

屏峰塔是新密市仅存的两座古塔之一,是新密市城区的标志性建筑,它的修护,对研究新密的历史原貌和清代筑塔史有很大的参考价值。



超化寺毗卢殿与祖师殿

超化寺——中国佛教文化净土宗发源地

超化寺始建于隋开皇元年,规模宏大,唐代武则天和唐中宗时为鼎盛时期,是全国著名的佛教寺院之一,有僧侣约2000人,占地面积7140平方米,素有“超化古寺、名刹十五”之称。

超化寺分上、中、下三座寺院。中寺虽房舍全毁,但因在中寺古塔内发现释迦牟尼真身舍利,超化寺的发展迎来了转折。1987年3月,郑州市人民政府公布为第一批文物保护单位。2007年6月,超化寺被有关专家证实为佛教的“净土祖庭”,这一发现既改写了中国佛教史,

也让被冷落千年的超化寺重现当年的非凡光彩。

此次超化寺的修缮与保护工作由郑州市文物局拨付300万元,主要针对超化寺下寺进行,计划工期150天。超化寺下寺,又名“金钟寺”,建筑面积达4100多平方米,现存房屋12所40余间。

新密市古文物研究者王明亮老先生指出,超化寺是中国佛教文化净土宗发源地,作为郑州市重点城市建设项目之一,此次超化寺的修缮,对新密市文化产业的发展有巨大的推动作用。

卫生局召开群众路线教育实践活动督导组

17日下午,新密市卫生局党的群众路线教育实践活动督导组培训会在该局三楼会议室召开。会议深入学习领会了中央、省、市党的群众路线教育实践活动工作的重要精神,对督导组进行思想动员和工作培训,研究部署督导工作。卫生局的党的群众路线教育实践活动领导小组组长、局长、党委副书记寇海荣主持会议,相关部门负责人对督导工作职责、督导组工作纪律等进行了讲解。

通讯员 张建鹏 崔书军

水务局群众路线教育实践活动促建设

新密市水务局在全市群众路线教育实践活动动员会开展以来,想群众所想、急群众所急,深入基层、贴近群众发放调查问卷和民意测评表1000余份,收集梳理出各类问题建议20多条。据悉,今年新密市水务局将大力推进新密市生态安全及全市人民福祉的生态水系建设和来集水利现代化示范乡镇建设,项目建成后,该镇水浇地覆盖率可达到75%以上,水清天蓝草绿的美好愿景已不再遥远。

通讯员 张鹏 钱俊杰

工商局开展食品安全整治

日前,新密市工商局执法人员走上街头,开展春季流通环节食品安全专项整治行动。

该局领导班子成员分组带队,深入基层一线开展督导检查。截至目前,全局共出动执法人员380余人次,检查食品经营单位893户,查处取缔无照经营、超范围经营食品单位35户,下达责令改正通知书75份,立案查处食品违法案件40起,查处假冒伪劣三无、过期食品86斤。 通讯员 刘花玲

袁庄获“三农”先进集体

以惠农政策,调动农民种养积极性,加快培育种养大户和专业户,发展葡萄、畜禽、苗木、果蔬等特色优势种植业,培育增收支柱,提高农民收入。去年袁庄乡兑现退耕还林、涵养林、绿色通道等补助资金200多万元,发放玉米良种补贴11万元,小麦良种补贴14万元,发放补助小粮仓4160个,全省小粮仓发放现场会在该乡成功召开。凭借多项惠农政策该乡获得2013年度郑州市“三农”工作先进集体荣誉称号。 通讯员 尚钰霖

新密市 社会福利中心正式开工

新密市社会福利中心日前正式开工。该中心是集五保供养、社会化养老服务、孤儿养育、教育、康复、训练,流浪乞讨人员救助,救灾物资仓储、加工、管理等功能为一体的综合性社会福利机构。是全市惠民、利民的重要民生工程,已列入郑州市委市政府民生保障“十大实事”。

该项目位于袁庄乡靳沟村霍庄组,占地35亩,建筑面

积12100平方米,总投资2700万元,计划2014年底前全面建成。

项目重点包括老年公寓、儿童福利院、救助管理中心和救灾物资仓库等工程。项目建成后,将为全市特殊群体和老年人提供孤老供养、孤儿养育、救助管理和日间照料等综合服务,对于保障和改善民生、推动全市社会福利事业发展具有重要意义。

通讯员 蔡栋丽

前车之鉴

新密组织观看廉政影片《人生不能重来》

3月14日下午,新密市组织全市副科级以上领导干部及执法执纪单位部分中层干部1500余人,在市青屏剧院观看了廉政影片《人生不能重来》。

该影片时长90分钟,是我国第一部关注贪官落马后其家庭成员凄惨境遇的反腐倡廉警示教育片。

影片内容取材于现实生活的真实案例,剖析了

人性、良知和利欲三者相互纠缠的微妙关系,解读了人性在利欲面前的扭曲,揭示了在新的历史条件下各级领导干部保持自身廉洁、反对腐化堕落的重要性与紧迫性。

观看后,大家纷纷表示,“前车之鉴,看看有好处。在今后的工作中,一定严格要求自己,做清正廉洁的好官”。

通讯员 崔远浩 李清喜

中国网络电视台制 河南舞阳 王文浩作

讲文明树新风 中国国粹 中国国形 中国国象

圆我中国 百姓好生活